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Procès-verbal de l'assemblée générale ordinaire 2024-2025 du 06 septembre 

2025 
 

 
 
Association Carquefou Basket 
2 rue du Petit Breton  
44470 Carquefou 
 
 
Le 06 septembre 2025, à Carquefou, les membres de l'association Carquefou Basket se sont 
réunis au Complexe Sportif Jean Gauvrit, 6 rue Louis Armand 44470 Carquefou en assemblée 
générale ordinaire sur convocation du président. 
 
Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre ou 
en tant que mandataire. Celle-ci est annexée au présent procès-verbal. 
 
Conformément à l'article 7 des statuts de l'association, les votes s'expriment à la majorité 
simple, I ‘Assemblée a donc pu valablement délibérer. 
 
L'assemblée était présidée par M LEGROS Aurélien, président de l'association.  
Il était assisté  
- D'une secrétaire de séance, Mme Emilie CARUEL, secrétaire 
- De M. Julien DURIN, trésorier 
- De Mme Lucie MORDELET, secrétaire 
- De Mme Victoria LETERME, membre du conseil d’administration  
- De Mme Julie GASNIER, membre du conseil d’administration 
 
 
L'ordre du jour a été rappelé par le Président : 
- rappel de l’objectif principal du club 
- bilan de la saison 2024 2025 
- objectifs et moyens de la saison 2025 2026 
 
 
Il a été fait lecture des différents rapports organisationnel, financier et sportif.  
 
- Rappel de l’objectif principal du club :  
Le projet du club reste le même que la saison précédente : « Allier la performance sportive et 
la convivialité pour jouer à son meilleur niveau personnel. » 
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- Bilan de la saison 2024 2025 : 
Bilan organisation : 

 Entraîneurs en formation : Mathis Tourelle en formation DETB / Margaux Delahaye, 
Maxime Quellier et Marianne Nouhaud ont passé un Brevet Fédéral. 

 Formation de joueurs.euses : Plusieurs de nos joueurs et joueuses ont participé aux pré-
sélections 44 et aux différentes étapes de pré-formation (CIL, CIC) 

 Arbitres officiels : Jules Lemasson, Gabin Euzenat et Célia Baudouin ont été validés en 
tant qu’arbitres officiels. Alexis Poughon, Pauline Airiau et Célia Cardin ont été en for-
mation 12 - 14 ans. Un stage d’arbitrage sera proposé en octobre pour les U15. 

 
Bilan mécénat : 
De plus en plus d’entreprises mécènes nous accompagnent dans nos projets : Super U 
Carquefou, Flammes du monde, Comera Cuisines, Quadrinov Agencement, Artligne, 
Domino’s Pizza, Périon Réalisations, Coromé Mobilité, Illico travaux, Pac Eveillard, Transport 
Urgent, Dockyard, Komilfo, Stramatel…  
Le soutien important de la ville de Carquefou a été souligné et remercié. Un appel aux potentiels 
mécénats a été lancé. 
 

 
Bilan sportif : 

 Entraîneurs : Jean-François, Tony, Nathan, Erwann, Rodolphe, Aline, Théo, Mathis, 
Margaux, Kessy, Noélie, Valentine, Adama, Arthur Q, Arthur H et Maxime 

 Entraînements : Jusqu’à trois entraînements potentiels par semaine  
 Montée en division supérieure pour notre équipe RF3 
 Maintien de nos 3 autres équipes séniors : NF3, RM2 et PRM 
 Victoire des séniors M en coupe de Loire-Atlantique 3x3 
 Les U18F Division 1 NEC championnes régionales 
 22 équipes jeunes engagées, 5 équipes seniors, 2 équipes loisirs  
 Accession à la division supérieure en 2ème phase pour les équipes : U11F 1 - U13F1 - 

U15M 1 - U15F - U18F - U18M1  
 Intégration des jeunes dans les équipes séniors 
 Phases finales de championnat pour les équipes : U15F1 / U13M NEC 1 / U15F 2 NEC 

/ U18M NEC 1 
 
 
Bilan financier : 

 Total dépenses : 194 884 euros, Total recettes :230 929 euros 
 Résultat net comptable au 31/05/2025 : 36 045 euros vs 14 000 l’an dernier, exercice 

exceptionnel 
 Trésorerie positive au 06/09/2025 mais en attente de règlement des licences 
 Aucune dette pour le club 
 Le club est accompagné par le cabinet Efi Sciences et les comptes certifiés 
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Il a été procédé à un vote à main levée pour valider le bilan de l’année, validé à l’unanimité des 
personnes présentes. 
 
- Objectifs de la saison 2024-2025 :  
 
Sportif : 

 Maintien des 4 équipes séniors dans leur division respective : NF3 - RM2 - PRM et RF3 
 Engagement d’une nouvelle équipe féminine sénior en DF4 
 Continuer le processus de formation des jeunes (fondamentaux individuels) 
 Faire jouer le jeune à son niveau (départemental et /ou région) 
 Améliorer les passerelles entre les équipes 
 Prendre du plaisir sur le terrain 

 
 
Organisation/vie du club : 

 Composition du bureau (en charge des affaires courantes) : Président : Aurélien Legros, 
Secrétaire : Lucie Mordelet, Trésorier : Julien Durin (Emilie Caruel a exprimé son sou-
hait de quitter le bureau et le CA) 

 5 commissions au CA : Commission technique / arbitrage : Tony Nagard, Aurélien Piou, 
Rafael Montiel, Erwann Cloarec et Bruno Le Mellec, Commission finances/partenariat 
: Julien Durin, Estelle Grenier, Commission intendance/animation : Victoria Leterme, 
Julie Gasnier, Pascale Ferré, Sacha Krechowiec, Commission communication : Alexa 
Sionneau, Clara Fricaud, Emilie Caruel, Commission Jeunes / Tournoi : Jean Leterme 

 Appel aux bénévoles renouvelé pour étoffer les équipes 
 Plusieurs événements prévus par le club sur l’année à venir : Media Day, réception du 

TIC en décembre 2025 (Tournoi Inter-Comité), Galette des Rois/chandeleur, St Patrick, 
tournoi jeunes, journée/soirée club… 

 
Objectif RH : 

 Pérenniser les effectifs salariés : recrutement d’Aurélien Piou (CDD temps plein), arri-
vée de Thomas Kobus en formation BPJEPS, recrutement en cours d’un service civique, 
trouver de nouveaux bénévoles pour la gestion du club (AG élective en fin d’année) 

 
Objectif financier : 

 Poursuivre la bonne gestion des finances et du budget (maitrise des charges, recherche 
de nouvelles recettes) 

 Trouver de nouveaux mécènes/sponsors pour accompagner la croissance du club 
 Travailler avec la mairie pour améliorer les infrastructures. 
 Le budget prévisionnel pour l’année a été présenté avec des comptes à l’équilibre 

 
 
Il a été procédé à un vote à main levée pour valider le budget prévisionnel de l’année ainsi que 
la nouvelle composition du conseil d'administration et du bureau comme suit :  
Président : Aurélien Legros 
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Secrétaire : Lucie Mordelet 
Trésorier : Julien Durin 
Trésorière-adjointe : Estelle Grenier 
validés à l’unanimité des personnes présentes. 
 
L’association a chaleureusement remercié Emilie Caruel ayant décidé de quitter le Conseil 
d’Administration du club, ainsi que tous les jeunes impliqués dans la vie du club, Nathan 
Hamon pour l’obtention de son BPJEPS et tous les coachs bénévoles. Trois licenciés ont reçu 
les félicitations de la part du comité. 
 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 12h15. 
Il est dressé un procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance et la Secrétaire de 
séance. 
 
       
A Carquefou, le 06 septembre 2025, 
 
Le Président de séance 
LEGROS Aurélien 
 

 

La Secrétaire de séance 
CARUEL Emilie 
 

 
 
 

 


